

Отдых в Черногории

Почти всю территорию Черногории составляют красивейшие горы, покрытые цветущей зеленью. Но такой популярностью среди туристов эта страна пользуется в основном благодаря Адриатическому морю. Черногория может быть весьма интересна с точки зрения пляжного отдыха и экскурсий.

Выбирая, в какой именно город в Черногории отправиться, в первую очередь стоит обратить внимание на город Будва. Большую его часть занимают жильё и гостиницы. Морской берег на протяжении нескольких километров. На набережной есть множество кафе, баров и рыбных ресторанов. Основная достопримечательность здесь – крепость Старого города. Находясь в ней можно зайти в уютный ресторан или кафе.

Недалеко от Будвы расположены Бечичи, Рафаиловичи и остров Свети Стефан. Попасть на него можно по насыпному проходу, соединяющему его с сушей. Этот остров представляет собой крепость, покрытую зеленью. Вход туда стоит 7 евро.

Наибольшей популярностью у туристов пользуется Бока Которска (Которский залив). Наиболее крупные и интересные прибрежные города здесь: Котор, Тиват, Герцег Нови и Пераст. Эти места отличаются живописными пейзажами, в городах много исторических достопримечательностей, а море всегда, независимо от места проживания, будет практически рядом.

Ещё одно место, которое нельзя обойти вниманием – Ульцин. Там есть единственные в Черногории по-настоящему песчаные пляжи. В остальных известных туристических местах пляжи галечные, а если какие-либо из них называются песчаными, то это, скорее всего, пляжи с мелкой галькой.

Если поездку организует туристическая фирма, она поселяет в выбранный ею отель. Однако можно самостоятельно найти апартаменты, расположенные в желаемом месте. В среднем их цена составляет 25 – 20 евро в сутки с человека.

Добраться до Черногории можно, например, чартером Москва-Тиват-Москва. Можно также полететь из Москвы в Подгорицу. Ещё один способ – ехать через Белград, добравшись до него на самолёте или поезде. Правда, в таком случае нужно будет получить сербскую транзитную визу. Что же касается визового режима между Россией и Черногорией, то тем, кто планирует провести там не более месяца, виза не нужна. Желательно, но не обязательно иметь приглашение от хозяев апартаментов.

Больше всего туристам на берегу Адриатического моря интересны пляжи. Есть городские и частные, уединённые, платные и бесплатные пляжи. Один день отдыха на платном пляже обойдётся в 1 евро. За пользование лежаком нужно будет заплатить 2 евро. Если есть желание раскрыть над собой зонт, придётся выложить ещё 2 евро. Вне пляжей лучше не купаться, так как в этом случае можно наступить на морского ежа или натолкнуться на скрытый под водой выступ скалы.

В Черногории предлагается много интересных и познавательных экскурсий. В стандартный набор входят морская прогулка по Которскому заливу, поездка на Скадарское озеро, экскурсия в горный монастырь Острог, поход по каньону реки Тары. Представители частных агентств, стоящие на улицах городов и морских набережных, наперебой предлагают отправиться осматривать местные достопримечательности.